



# Danas se otvara Sajam cvijeća 69

## CVJETNI SPEKTAKL »VEČERNJEG LISTA«

(Nastavak s 1. strane)

Posjetitelji će vidjeti nekoliko specijaliziranih izložbi (u prostorijama Povijesnog muzeja grada Zagreba, Lapidarija i prostorijama Turističkog društva »Gornji grad«) kao i tri likovne izložbe: izložbu slika — u Čirilometodskoj ulici 4, izložbu skulptura — u dvorištu Jezuitskog samostana i izložbu likovnih amatera — u prostorijama Turističkog društva »Gornji grad«.

### ★ Saloni pjesnika

Kako smo naše čitaoce već informirali, u Povijesnom muzeju Hrvatske mogu razgledati cvjetne aranžmane inspirirane izabranim stihovima devetorice istaknutih hrvatskih pjesnika — Preradovića, Mažuranića, Domjanića, Šenoe, Kranjčevića, Ujevića, A. G. Matoša, Nazora i Gorana Kovačića. Aranžeri, vezači cvijeća su Ante Ferazin, Mira Drvar, inž. Jaglenka Markulj, Anica Dobranić, i predstavnicu poduzeća »Flora« i »Žitnjak« iz Zagreba, i »Jadro« iz Splita. U ovim prostorijama izlaže rezano cvijeće nekoliko proizvođača i na taj način pokazuje kvalitetu svojih proizvoda. To su »Žitnjak« iz Zagreba, »Hercegovina« iz Mostara i »Jadro« iz Splita. Hotel »Esplanada« sudjeluje na sajmu sa svojim aranžiranim stolovima (vjenčani stol i party-stol), a s rezanim cvijećem i aranžmanima cvijeća predstavlja se i Holandanin Hilverda iz Aalsmeera.

U Lapidariju Povijesnog muzeja Hrvatske aranžmanima cvijeća istaknuto je i desetak najznačajnijih spomenika kulture Hrvatske. Aranžeri su Ante Ferazin i vezači cvijeća poduzeća »Jadro« iz Splita. Aranžiranje spomenika financira Gradska konferencija SSRN grada Zagreba. U ovom dijelu muzeja interpoliraju se Gradska vrtlarija iz Bratislave sa oko 600 lončanica i jugoslavenska poduzeća »Jadro« iz Splita te »Rasadnik« ŽTP iz Zagreba. Druga polovica Lapidarija PMH rezervirana je za akvarije. U ovom dijelu Društvo za zaštitu i uzgoj ptica i akvarijskih ribica pokazuje veći broj akvarija s izvanrednim primjercima akvarijskih ribica. Izloženi su također i lijepi primjerci kanarinaca (uzgojivači pojedini Zagrepčani) i kaktusi stranih izlagača. I dvorište PMH iskorišteno je kao izložbeni prostor. Ovdje je botanički vrt iz Šrotove ulice izložio samoniklo bilje, koje se vrlo uspješno može primjenjivati u vrtlarstvu, a koje se, međutim, malo koristi u praksi.

### ★ U Muzeju Zagreba — niz izložbi

Ovaj cvjetni spektakl u organizaciji »Večernjeg lista« nastavlja se dalje u prostorijama Muzeja grada Zagreba, Opatička ulica 20. Posjetioce te muzej-

ske kuće na samom ulazu u dvorište dočekuje vrtna keramika većih dimenzija, što je u spretno uređenom ambijentu vješto ukomponirao novosadski kemičar Vladislav Rajčetić. Kolonada muzeja zauzeta je radovima učesnika dviju osnovnih zagrebačkih škola, »Ade Price« i »Miloja Pavlovića«. U prizemnoj dvorani muzeja, u kojoj se inače održavaju povremene izložbe za vrijeme Sajma cvijeća, projicirat će se non-stop filmovi o cvijeću, parkovima, prirodnim rezervatima u Ame-

### Sajam cvijeća na Kvaternikovom trgu

U povodu Sajma cvijeća ro-bna kuća Name na Kvaternikovom trgu prodavat će sutra u petak karamfile po popularnim cijenama. Prodaja nekoliko tisuća tih cvjetova pokušaj su da se »sajamski štimung« prenese i u jedan drugi dio grada. (S)

rici, Engleskoj, SSSR-u i Jugoslaviji. Ovdje će se održavati i stručna predavanja o vrtlarstvu. Prvog dana sajma u dvorištu muzeja Zagrebački kvartet daje svoj koncert s početkom u 20 sati.

Na katu muzeja redaju se izložbe: filatelije — u organizaciji Filatelističkog društva grada Zagreba; izložba oslikanih tkanina sa cvjetnim motivima Milice Makar; izložba keramike članova Keramičke sekcije ULUPUH (dvadeset izlagača sa oko stotinu eksponata). Slijedi i izložba ikebanista. Izlažu: poznati ikebanist iz Rijeke Mario Černe i Zagrepčani Vesna Držić, Mirko Prokeš, inž. Jaglenka Markulj i Anica Dobranić. Nakon toga je tzv. japanska soba u aranžmanu Dane Vajs. U tim su prostorijama smješteni i suvenirni jedanaestorice autora. Rezano cvijeće i vijence izlaže Iza Jurković, dok ljubljansko poduzeće »Cvetličar-ne« prikazuje pribor za vezanje cvijeća. Najveća prostorija muzeja odstupljena je gostima: Gradske vrtlariji iz Bratislave koja se ovdje predstavlja s kvalitetnim rezanim cvijećem i cvjetnim aranžmanima u izvedbi vlastitih vezača cvijeća. Obilazak te muzejske kuće završava se u prostoriji u kojoj je prikazan izbor historijske odjeće (vjenčane haljine i odijela) iz fundusa Muzeja za umjetnost i obrt. Ovi vrijedni i izuzetno zanimljivi eksponati dopunjeni su aranžmanima cvijeća koje je izvela Maja Štrban.

### ★ Izložbe »Flore«, »Vrtlarski trg«

U Lapidariju Turističkog društva »Gornji grad«, Habdelićeva ulica 1, održava se izložba komunalnih poduzeća gradova. To je

nastup Udruženja za poslovno-tehničku suradnju komunalnih organizacija za javno zelenilo gradova — Zagreba, Rijeke, Ljubljane i Maribora. U drugom dijelu lapidarija poduzeće za gradsko zelenilo »Flora« priređuje svoju veliku izložbu rezanog cvijeća, cvjetnih aranžmana, lončanica itd.

Izlaz iz lapidarija vodi u Atrij Tita Brezovačkog, gdje i ove godine izlažu cvijeće u vlastitom uzgoju građani Zagreba, članovi Društva prijatelja cvijeća. Ove godine pridružuju im se i pojedini keramičari koji će pokazati primjerke vrtno keramike.

Katarinin trg u ova četiri dana zvat će se »Vrtlarski trg«. Tu se nalaze prodajni štandovi naših najjačih vrtlarija, koji će po popularnim cijenama kao i minulih godina omogućiti našim građanima da nabave rezano cvijeće i lončanice. Na Jezuitskom trgu je izložba pomoćnih djelatnosti — vrtno pokupstvo, kovanje željezo i drugo. Tu se mogu nabaviti i suvenirni, zatim zaštitna sredstva za uzgoj bilja i razne druge potrebštine vrtlarima i uzgajivačima cvijeća. Prodaja keramike je u Vranicanijevoj ulici. Markov trg je i ove godine knjižarski trg, dok je prostor iza kule Lotrščak odstupljen Botaničkom vrtu iz Mihanovićeve ulice, koji — kao i Botanički vrt iz Šrotove ulice — izlaže samoniklo bilje. Ovdje su nekoliko vrtlarskih poduzeća demonstrirala uređenje dijelova parkova.

### ★ Doprinos likovnih umjetnika

Na poziv Sajma cvijeća likovni umjetnici grada Zagreba odazvali su se u velikom broju. Za dvije izložbe slika i skulptura, koje će trajati ova četiri dana, svoje je radove poslalo pedesetak akademskih slikara i kipara. Ekspozitna će biti više od stotinu. I-

### VEČERAS NA SAJMU CVIJEĆA

## Predavanje i koncert

U izložbenoj prostoriji Muzeja grada Zagreba Opatička 20 danas u 20 sati Marijan Kriglović iz Varaždina održat će predavanje pod naslovom »PARK OPEKA KRAJ VINICE«. Predavanje će biti popraćeno projekcijom dijapozitiva u boji.

Večeras u 20.30 također u Muzeju grada Zagreba održat će koncert Zagrebački kvartet. Na programu se nalaze djela Haydna, Scarlattija, Boccherinija i Slavenskog. Kao solisti na koncertu nastupit će Nada Putar-Gold (alt) i Željko Peršić (oboa).

izložba slikara, kako smo već rekli, održava se u Čirilometodskoj ulici 4, a izložba skulptura u dvorištu Jezuitskog samostana. Četrdeset likovnih amatera iz Zagreba i okolice u Turističkom društvu »Gornji grad« dopunjava svojim eksponatima prilog likovnih radnika Sajmu cvijeća.

### ★ Nagrade na sajmu

Na kraju dodajmo da će ove godine biti više nagrada nego na

prošlim sajmovima cvijeća. Organizatoru ovog sajma prijavilo se dosad deset davalaca nagrada. Osim »Večernjeg lista« i Skupštine grada Zagreba, nagrade dodjeljuju Privredna komora grada (dva pokala), Gradska konferencija SSRN (novčane nagrade za vrtove, balkone i prozore), Fond »Stabla mladosti« (otkupljuje skulpturu i poklanja je radnoj organizaciji koja ima najbolje uređeni zeleni prostor oko zgrade), »Studio« (nagradu ama-

teru za najbolju zbirku kaktusa), »Fotokemika« (nagradu za film), »Foto« (nagradu za dijapozitive), Zavod za komunalne djelatnosti (nagrade mjesnim zajednicama za odnos prema zelenilu i pejzažne objekte) i Turistički savez grada Zagreba (nagrade stranim izlagačima).

Ziriji Sajma cvijeća — ukupno 9 sa 27 članova — počeli su radom još u utorak. Rad svih žirija mora završiti do nedjelje u 20 sati, do trenutka podjele nagrade najboljim izlagačima.